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De même on montre que cos(4 π/5) est solution de : 4X2 + 2X - 1 = 0. 
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  Donc on construit C de centre I
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et passant par C et D, puis on trace le 

 cercle C’ de centre O et de rayon 1. On trace alors les droites verticales  
passant par A et B et on obtient M1(ω), M2(ω2), M3(ω3) et M4(ω4)  (ω = e2i π/5) 
sur C’ :        
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M(1) est point singulier, 
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 donc c'est un point 

de rebroussement de seconde espèce. 
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= +∞ =  d'où branches infinies de direction Oy et Ox. 

 

III)  T : 
3cos 2

2sin 5

x t

y t

= −
 = +

2 2

2 2

( 2) ( 5)
1

3 2

x y+ −
⇒ + =  : ellipse de centre I(-2, 5) 

 



IV)  ρ = -2 + 5cosθ    
ρ fonction paire et 2π -périodique donc étude sur [ ]0,π   + sym/0x 

[ ]0,θ π∈ ' 5sin 0ρ θ⇒ = − ≤  

 
 

 
 
 
 


